
                       （总分100分   考试时间120分钟）                                            

                   班级                           姓名               啊
	题目
	选择题
	填空题
	解答题
	总分

	得分
	
	
	
	


一.选择题（每小题3分，共24分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	得分

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1.在代数式
[image: image83.png]


中，整式有（　 
）
　　A.3个　　　　　B.4个　　　　　C.5个　　　　　　　D.6个

2.单项式
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A.－3，5　　　B.－1，6　　　　C.－3π，6　　　　D.－3，7
3．下面计算正确的是（      ）
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4．多项式
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5．下列去括号正确的是（

）


A.
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D. 
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6.下列各组中的两个单项式能合并的是（
  ）

A．4和4x

B．
[image: image16.wmf]3

2

3

2

3

x

y

y

x

-

和



C．
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D．
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7.如果
[image: image20.wmf]5

1

=

-

n

m

，那么-3
[image: image21.wmf](

)

m

n

-

的值是   （     ）

  A．-
[image: image22.wmf]5
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8．已知－
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x3y2n与2x3my2是同类项，则
[image: image27.wmf]mn

的值是（    ）
 A．1


B．3


C．6


D．9

二.填空题（每小题3分，共18分）

9.任写两个与
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a

2

2

1

-

是同类项的单项式：          ；          .

10.多项式
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11.多项式
[image: image30.wmf]y

x

2

3

-

与多项式
[image: image31.wmf]y

x

2

4

-

的差是                     .

12.张强同学到文具商店为学校美术组的10名同学购买铅笔和橡皮，已知铅笔每支
[image: image32.wmf]m

元，橡皮每块
[image: image33.wmf]n

元，若给每名同学买3支铅笔和4块橡皮，则一共需付款             元.

13.已知单项式3
[image: image34.wmf]2

b

a

m

与－
[image: image35.wmf]3

2


[image: image36.wmf]1

4

-

n

b

a

的和是单项式，那么
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14．观察下列算式：
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 EMBED Equation.3  [image: image41.wmf]3
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若字母n表示自然数，请把你观察到的规律用含n的式子表示出来：                 .

三.解答题（共58分）

15.计算（每题4分共16分）

（1）
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            (2) （x－3y）－（y－2x） 
（3）
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      （4）
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16.先化简，后求值（每题6分共12分）

（1）
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，其中
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17．（7分）已知某船顺水航行2小时，逆水航行3小时，

（1）已知轮船在静水中前进的速度是
[image: image52.wmf]x

千米/时，水流的速度是y千米/时，则轮船共航行多少千米？

（2）轮船在静水中前进的速度是60千米/时，水流的速度是5千米/时，则轮船共航行多少千米？

18.（7分）有这样一道题：“当a=2010，b=-2011时，求多项式
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的值．”

小颖说：本题中a=2009，b=—2010是多余的条件；小彤马上反对说：这不可能，多项式中含有
[image: image54.wmf]a

和
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，不给出
[image: image56.wmf]b
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的值怎么能求出多项式的值呢？

你同意哪名同学的观点？请说明理由．

19.（7分）某地区的手机收费有两种方式，用户可任选其一：

    A.月租费 20元，0.25元／分；

    B.月租费 25元，0.20元／分．

（1）某用户某月打手机
[image: image57.wmf]x

小时，请你写出两种方式下该用户应交付的费用；

（2）若某用户估计一个月内打手机时间为25小时，你认为采用哪种方式更合算？

20.（9分）如图，在一长方形休闲广场的四角都设计一块半径相同的四分之一圆的花坛，若圆形的半径为
[image: image58.wmf]r

米，广场长为
[image: image59.wmf]a

米，宽为
[image: image60.wmf]b

米.
（1）请列式表示广场空地的面积；

[image: image1.wmf]222

51

5,1,32,,,

1

xxxx

xx

p

+--++

+

（2）若休闲广场的长为500米，宽为200米，圆形花坛的半径为20米，求广场空地的面积（计算结果保留
[image: image61.wmf]p

）.
参考答案
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三.解答题
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16.（1）化简得
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17.（1）
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     （2）295千米      18.同意小颖的观点，因为该式化简得2012，所以值与
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 （2）采用方式A应交付
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20.（1）
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